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ACTA Nº 016

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 19:15, del día 16 de noviembre
de 20158, se reúnen en Casa de la Cultura del Municipio, a los efectos de mantener
sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Esc.
Washington Mendizabal y Dr. Hugo Arellano.
En sala se encuentran los Sres/as, concejales/as, Miguel Fajardo, Dr. Alfonso Denis,
Niver Núñez, Beatriz Villarreal y Estrella Figueredo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde destacando el trabajo realizado
por el Sr. Concejal Alberto González Tuvi , respecto a la redacción del proyecto y el
trabajo realizado ,  que se presentará en el día de la fecha al programa  + LOCAL.
Se vota por unanimidad que el Municipio estará representado por el Sr. Alcalde
Miguel Plada y el Concejal Alberto González Tuvi, quienes trasmitirán y acordarán
con el resto del Concejo todas las tareas a llevar adelante. La coordinación general
del proyecto estará a cargo del Concejal Alberto González Tuvi quien representará al
Municipio en todas las actividades del proyecto , tanto en la representación como la
coordinación. 
* El día jueves a las 19:00 hs se realizará una muestra de cerámica , dibujo, batix, y
arte textil de  la Prof. Graciela Miller y Robert Arriola en la Casa de la Cultura.
* FormNº 776/2015, Mariel Spinelli, solicita que se pase la chirquera , desde el
comunal de barrio Belvedere hasta calle Sarandí , debido a que hay mucha retama,
chircas, etc, y le han ingresado a su domicilio víboras y ratas.
RESOLUCION: Pase al Cuerpo Inspectivo a los efectos de localizar a los
propietarios de los terrenos y notificarlos de su limpieza.
* Se da lectura de informe del Cuerpo Inspectivo informando que sería necesario
redimensionar el espacio ocupado por la parada de taxis en calle Félix de Lizarza , ya
que se ha constatado que queda un lugar que puede ser ocupado por vehículos
particulares.
El Cuerpo de Concejales está de acuerdo de lo planteado por Cuerpo Inspectivo.
* Exp. 20009-88-01-08871, Club Centro Progreso, solicita construir quiosco en la
plaza a cambio de comodato con la IMM.
RESUELVEN: El Cuerpo de Concejales toma conocimiento del mismo, solicitando
que pase a Asuntos Legales , para estudio del mismo.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Washington Mendizabal
solicitando que los jornaleros solidarios corten el pasto en la vereda de calle Bonilla,
hacia la ruta, desde el Hospital  y también que se realice el mismo trabajo en el
espacio público ubicado en Goicoechea y Bonilla .
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal González Tuvi solicitando que
se cambie la posición de los postes que colocó UTE en las veredas, tema ya planteado
                                                                                                                           Pág. 061



                                                                                                                                 062
 por el Sr. Concejal Dr. Hugo Arellano,  visto que no se han cambiado . 
Respecto a los puntos verdes, consulta el Sr. Concejal si ya están acondicionados ,
expresando el Sr. Alcalde que no, manifestando que tal vez lo mas conveniente es
 comprar las chapas, las cuales se pintarán de blanco con el punto verde en el centro,
a fin de identificarlo, señalando que para Pan de Azúcar serán 40.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si se habló con el Ing. Bladimir Iriarte acerca
del pino ubicado en el Municipio, informando el Sr. Alcalde que habló con la persona
que realizó el escaner al ejemplar, entendiendo de que si se le hace una poda de raíces
frente del lado OESTE , tal vez no será necesario cortarlo, porque ya hay una poda
hecha a través de un zanjeado,  del lado de la Biblioteca. 
Consulta el Sr. Concejal si se elevó a la Dirección Gral. de Tránsito la nueva
resolución del concejo acerca del  nuevo recorrido de los ómnibus locales,
informando el Sr. Alcalde que no, señalando que es un  tema que tiene que hablarlo
con el el Director.
Pregunta el Sr. Concejal como está el tema sobre “ Pan de Azúcar, Dulce Corazón del
Canto”, y que injerencia va a tener el Municipio en el mencionado festival y si la idea
es mantener el mismo sistema de trabajo respecto a la plaza de comida.
El Sr. Alcalde expresa que no hay novedad respecto a las reuniones de la comisión,
en principio sería el 12, 13 y 14 de febrero, destacando que el Municipio tendrá las
facultades de ser parte del festival y referente  a la plaza de comida considera que se
debería de dar la participación de las instituciones como todos los años. 
Siendo las 20:20 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal González Tuvi e
ingresa a la misma el Sr. Concejal Niver Núñez, solicitando el corte de pasto por
Gral. Artigas y también el barrido de la misma.
Siendo las 20:25 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde ingresando a la misma
la Sra. Beatriz Villarreal , presidiendo la mesa el Sr. Esc. Washington Mendizabal. 
La Sra. Concejal Beatriz Villarreal comenta que le iban hacer llegar una nota del
Hogar de Anciano solicitando el corte de pasto, y el mantenimiento del edificio, ya
que el mismo está cerrado.
En otro orden, comenta la Sra. Concejal que las estudiantes de UTU, le iban a acercar
una nota, en la cual solicitaban la posibilidad de costear los viajes, porque no se abre
el 3er año de Administración en Pan de Azúcar y tendrían que viajar a Maldonado
para poderlo terminar, señalando que están muy preocupadas porque son jóvenes de
bajos recursos económicos .
Siendo las 20:35 hs se retira de mesa de sesión la Sra. Concejal Villarreal e ingresa a
la misma el Sr. Concejal Miguel Fajardo , solicitando que se le solicite a la empresa
ECOTECNO la limpieza de los contenedores ya que se ha contactado que hace
mucho tiempo que no se lavan. 
En otro orden, solicita que se realicen las gestiones correspondientes para colocar
papeleras frente a Supermercado  El Dorado , señalando que en la cera del frente está
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 el soporte de bicicletas que hay que repararlo. 
Respecto al terreno baldío que está en Goicoechea , entre Félix de Lizarza y Rivera,
continúa sin ser cercado, destacando que hay un alambre alrededor del mismo el cual
debería ser retirado.
Comenta también el Sr. Concejal que hay dos pérdidas de agua por Goicoechea y
Lizarza, al lado del contenedor una y más al centro de la misma otra, debiéndose
comunicar a OSE para su reparación.
Manifiesta el Sr. Concejal que ha constatado que continúan las aguas servidas por
Av. Devicenzi y que en barrio Goicoechea las cunetas están para limpiar .
Siendo las 20:50 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                              Miguel Plada
                                                                                                  Alcalde
                                                                                  Municipio de Pan de Azúcar 
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